



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Sardinija Letovanje Autobusom

Opis

Sardinija Autobusom Letovanje **OPIS SMEŠTAJA: HOTEL "SAN MARCO" 4******, **ALGERO** <https://hotelsanmarcoalghero.com/> ili sličan Hotel San Marco se nazi ispred bele pešćane plaže u zalivu Algero. Javne plaže su udaljene samo nekoliko minuta hoda. Stari grad je udaljen svega 20 minuta laganog hoda. Sobe su opremljene jednostavno. Sve sobe raspolažu sa klima uređajem, TV-om, kupatilom i balkon. Hotel raspolaže hotelskim bazenom i privatnom plažom za goste hotela. Pored posluženja doručka u hotelskom restoranu, na raspolagnju je i a la carte restoran i piano bar. Ljubazno osoblje hotela na raspolaganju je tokom celog perioda boravka. Recepcija radi od 00/24h. Jedno od najlepših, najelitnijih i najpopularnijih mediteranskih ostrva je [Sardinija](#). Ovaj mediteranski raj poznat je po kristalno belim plažama, tirkiznom moru, ukusnoj kuhinji i gostoljubivim domaćinima. Ostrvo se nalazi na zapadnoj obali Italije i popularno je i među Italijanima ali i kod turista iz svih delova sveta. Ovo ostrvo u Sredozemnom moru zajedno sa nekoliko malih ostrva čini jednu od 20 pokrajina Italije. Glavni grad Sardinije je [Kaljari](#). Sardinija ima dugu obalu, na istoku je Tirensko more a na jugu, zapadu i severu Sredozemno. Ostrvo je dugo 260 kilometara i široko 140 kilometara. Obala je mahom kamenita. Klima je sredozemna, a u nekim delovima prelazna između sredozemne i kontinentalne. Neke od najlepših plaža u blizini su Skaljiti koja se nalazi u blizini Vitorije, plaža Balestrate, plaža Kastelmare del Golfo između [Palerma](#) i Trapanija, Milazo na severoistočnoj obali [Sicilije](#) i plaže u [San Vito lo Capo](#). Ostrvo koje se nalazi u blizini Sardinije je [Korzika](#). Ovo francusko ostrvo poznato je po prelepim plažama i uvalama, idiličnim snežnim planinskim vrhovima i bogatoj kulturi. Ostrvom su u istoriji vladali Rimljani, Italijani, a potom Francuzi. U severnom delu ostrva nalazi se grad umetnosti i istorije, Bastia, u kome možete videti prelepe barokne kapele i crkve koje datiraju iz 15. veka. Sardinija Autobusom Letovanje

Način plaćanja

- **Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
- **Administrativnom zabranom** na platu - 50% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u evrima, a obračun se vrši po srednjem kursu NBS na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20.12.2024.
- **Platnim i kreditnim karticama** VISA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES i DINA.
- **U mesečnim ratama ČEKOVIMA:** prilikom rezervacije plaća se 50% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 20.-tog u mesecu, a najkasnije do 20.12.2024.

Napomene

NAPOMENE:

- Redosled sedenja u autobusu se isključivo pravi prema datumu prijave. Moguće je doplatiti sedišta u II i III redu po ceni od 15 € po osobi, i u IV i V redu po ceni od 10 € po osobi. Postoji i mogućnost biranja ostalih sedišta ukoliko su raspoloživa, po ceni od 7 € po osobi. Ukoliko na put ide dupli autobus (dubledecker), doplatna sedišta se nalaze na donjoj platformi (dakle II, III i IV red).
- U pojedinim državama, poput Italije, uvedena je obaveza plaćanja gradske takse na recepciji hotela. Ovaj iznos nije sadržan aranžmanom, plaćaju ga putnici direktno na recepciji hotela prilikom odjave iz soba. Iznos se kreće od 1-2 € po danu i osobi. Za sada je samo Italija uvela ovakvu vrstu direktne naplate od turista
- Organizator putovanja i izleta na putovanju zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih ovim programom, kao i redosleda razgledanja usled objektivnih okolnosti.
- Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u autobusu i u hotelskim sobama nije preporučljivo, jer ni prevoznik niti hotel odgovara za iste! U slučaju obijanja autobusa, putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu prigovori, u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Fantast Licenca OTP 70/2021. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.